MHCTPYKLUMA NMNO MOHTAXY TPYBUATOIO CHEro3AAEP>XAHUA

Ha GUTYMHYIO KPOBIO Ha MeTanouepenuuy

Ha dpanbLeBY KPOBJIHO

Ha WTY4YHYIO Yepenuuy

APEX

ROOF COMPONENTS

@0 )

0

G0 =~

SO vy

X

1. Tpyba cHerozagepxaHusa 25x45, 3m 2 wr. 1. Tpy6a cHero3agepxaHus 25x45, 3m 2 wr.
2. onopa yHuBepcarnbHas 4 wrT. 2. onopa yHuBepcarnbHas 4 wr.
3. npoknagka pesnHoas 10 mm 8 wr. 3. npoknagka peanHosas 10 mm 4wt
4. Wwypyn € WeCTUrpaHHON rofioBKON 4. npoknagka pesunHosas 20 MM 4 wr.
8x60, OUMHK. 8 wr. 4. Wwypyn C WeCTUrpaHHON rofioBKON
5. 6onT M8x35, OLMHK. 2 WT. 8x60, OLUHK. 8 wr.
6. Wwanba @8, ounHK. 10 wr. 5. 6onT M8x35, ounHK. 2 WrT.
7. ravika M8, OLMHK. 2 Wwr. 6. Wwanba @8, oumHK. 10 wr.
7. ranka M8, OUMHK. 2 WwrT.

Ana metannodepenuubl C Gonbwnm nepenagom moayns

0COOEHHOCTU MOHTaxa

1. Tpyba cHeroszagepxaHusa 25x45, 3m 2 wr.
2. onopa yHuBepcarbHas 4 wr.
3. NnaHka dpanbua 4 wWr.
4. 6onT MebenbHbli M8x40, OLUHK. 16 wr.
5. 6onT M8x35, OUUHK. 2 WrT.
6. Wwanba @8, oLMHK. 10 wr.
7. raika M8 ¢ HemnoH. KonbLoMm, OL.. 18 wr.

. Tpyba cHerozagepxxaHusi 25x45, 3m
onopa Ansi WTy4YHOW Yepenuubl
wypyn-rmyxapb  8x50, OLUMHK.

. 6onT M8x35, oUnHK.

. lWanba @8, ouNHK.

. ranka M8, oumHK.

ok wNPR

2 WrT.
4 wr.
8 wr.
2 WrT.
10 wr.
2 WwrT.

ANMHAa cKaTa OT KOHbKa A0 NMHUK cHero3aaepxaHus, max, no DIN 1055-5

2000

— -—

_ max 300 _ _ max 1200

- — - —
BbineTt cBoboaHoro koHua Tpybbl — He 6onee 300 mm oT onopel Lar yctaHosku onop - ot 600 o 1200 mm

BcnorozamebHas odpewemka, Goyc S0x 100

ongpHsi ﬁﬁyf
[nododpame no vepenuye)

Harpyska oT CHero3agepxaHus [omkHa obpelLLeTKy KpenuTb K CTPOnMnam OLMHKOBaHHbLIMU
NPUXOAUTLCS Ha HeCyLUMe KOHCTPYKLUUM reo3gsamu unum wypynamu no DIN EN 517

yron HakroHa Me‘;{‘;";gﬂi’;”aim CHEroBo panoH*
KPOBIM, rpas v ’ | | I | 1 | v ‘ v VI
600 37,0 24,7 16,5 12,4 7.8 6.2
MeHee 15 900 28,5 19,0 12,7 9,5 7.1 5,6
1200 19,9 13,3 8,9 6,6 5,1 4,0
600 19,7 13,1 8,8 6,6 5,0 3,9
15-25 900 1512 | 1008 [ 50 3,8 3,0
1200 10,6 7.1 4,8 3,5 2,7 2,2
600 153 10,2 6.8 5,1 3,8 3,0
25-35 900 118 78 5,2 3,9 3,0 2,3
1200 8,2 55 3,6 2,7 2,1 17
600 16,3 10,9 72 55 4,2 33
35-45 900 12,5 8,4 5,6 4,2 3,2 2,5
1200 8,7 5,9 4,0 2,9 2,2 17

Mpumeyarus:

1) *CHeroBble panioHbl NpuHATLI B cooTBeTcTBME co CHuMIM 2.01.07-85 «Harpysku 1 Bo3gencTaumsa»

2) Ecnwu anvHa ckaTa npesbiliaeT TabnuyHoe 3HavyeHve, Heobxoanma yctaHoBKa 6onee 1-ro psaa

CHerosagepxaHua

3) YkasaHHble TabnMyHblE 3HAYEHUSI PacCUMTaHbl Aflsl TPOCTbIX MIOCKUX CKaTOB




